
  
 
 
 
 
 

 
  

 
Adresa: Želevice 3, 440 01 Koštice nad Ohří, tel.: 603 371 067, e-mail: ubytovani@ugrafu.cz  

Vážení hosté, 
vítejte U Gráfů! Velice nás těší, že jste si pro svou dovolenou vybrali právě náš letní byt. 
 
Než se ubytujete a uděláte si pohodlí, prosíme vás, abyste se seznámili s domovním řádem. 

Jeho dodržováním se vyhnete rizikům a předejte případným škodám a nepříjemnostem s tím 
spojeným. V případě, že dojde k poškození vybavení či stavebních částí domu či dvora, budeme 
požadovat kompenzaci ve výši reálně odhadnuté ceny za opravu či pořízení věci nové.  

 
Přejeme vám spoustu zábavy a skvělý pobyt! Užijte si dovolenou v našem apartmánu! 

 

UBYTOVACÍ ŘÁD 
 
Všichni hosté vč. dětí musí být po příjezdu zapsáni do ubytovací knihy. K tomuto účelu předloží 
občanský průkaz nebo cestovní pas. 
 
Příjezd hostů je možný od 16.00 do 19.00 hod. V den odjezdu, prosím, uvolněte byt do 10.00. 
V případě samoobslužného způsobu ubytování vložte zpět klíč do trezoru vedle dveří a 
rozházejte čísla na trezoru tak, aby nebylo možné jej otevřít. Pokud budete potřebovat uložit 

zavazadla pro pozdější odjezd, vyjdeme vám maximálně vstříc. 
 

Parkování je zajištěno za dřevěnými vraty do dvora na zpevněné části. Bránu, prosíme, vždy po 
příjezdu i odjezdu zavírat. Branka zůstává odemčena. 
 

Vstup do domu dveřmi ze dvora je určen pouze pro hosty Letního bytu, tyto dveře jsou hosté 
povinni zamykat VŽDY, když se nebudou pohybovat v prostorách domu nebo dvora. V případě, 
že dojde k vykradení hostince nebo Letního bytu a vstupní dveře ze dvora do apartmánu 
nebudou zamčené, budeme nuceni požadovat vyrovnání škody po hostech. 
 
Bez domluvy s námi není možné v bytě přemisťovat nábytek nebo jiné zařízení. Využití houpací 
sítě, trampolíny, houpaček, pískoviště a dalšího vybavení ve dvoře je na vlastní nebezpečí 

hostů. 
 
Vybavení v bytě i ve dvoře, prosíme, používat pouze k účelu, ke kterému je určeno.  

 
Hračky z Letního bytu, prosíme, nevynášejte z domu, hračky určené pro použití venku, 

prosíme, nevnášejte do domu.  
 
Dřevěná lehátka a houpací síť, prosíme, každý večer uklízet. 
 
V případě použití grilu a přenosného ohniště je, prosím, vždy vyčistěte pro další použití. 

Ohniště i gril, prosíme, nepoužívejte mimo vybetonovaných prostor před chlívky v zadní části 
dvora.  

 
V případě úklidu v bytě nepoužívejte na vytírání dřevěných podlah běžné saponáty. Rádi vám 
poskytneme prostředky určené pro naše podlahy. 
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V Želevicích třídíme odpad, abychom zbytečně nezatěžovali životní prostředí. Pro odkládání 
směsného a části tříděného odpadu je vyhrazený chlívek ve dvoře. Sem prosím, odkládejte 
směsný odpad, plast (vyjma PET lahví) – žlutý pytel, Tetra Pak – oranžový pytel a kovový 
odpad – šedý pytel. Na PET lahve, papír a sklo jsou na konci naší ulice směrem za kapličkou 

samostatné kontejnery. Bio odpad kompostujeme. Odložit ho můžete vpravo za stodolou 
směrem k řece.  
 

V bytě se, prosím, přezouvejte.  
 

Ubytování domácích mazlíčků je u nás možné pouze po předchozí domluvě a jen v případě, že 

jsou schopni nocovat ve vlastním pelíšku. 
 

Prostor dvora a jeho pokračování směrem k řece je vám k dispozici. Prosíme, nechoďte do 
vnitřních prostor stodol. Stodoly mají narušenou statiku, hrozí propadnutí klenby stropu. 

Prosíme rovněž, abyste nenavštěvovali naši zeleninovou zahrádku. Rádi se s vámi rozdělíme o 
přebytky, pošlapáním rostlin byste je však mohly zcela zničit. 
 

Návštěvy osob, které nejsou Letním bytě U Gráfů ubytované, jsou možné pouze po předchozí 
domluvě s majitelkou. 
 

Budova je striktně nekuřácká, kouření je povoleno na dvoře a ve venkovních prostorách 
hostince.  
 

Při odjezdu prosíme: 

- Zavřít všechna okna. 
- Zhasnout všechna světla. 
- Zkontrolovat, zda je vypnutý sporák a nehoří některý z hořáků. 
- Vynést všechno smetí do odpadních pytlů umístěných v chlívku ve dvoře. 

 
Hosté jsou povinni dodržovat ustanovení tohoto ubytovacího řádu. V případě, že je hrubým 
způsobem poruší, máme jako provozovatel právo odstoupit od smlouvy o poskytnutí 

ubytovacích služeb a pobyt hosta předčasně ukončit. Ustanoveními tohoto ubytovacího řádu 
není dotčeno použití jiných právních předpisů. 
 

Ubytovatel: 

Lenka Studenková       WIFI 
Tel.: 603 371 067       Název: Nikodem 
e-mail: ubytovani@ugrafu.cz     Heslo: nikodem009 

  

Skype nickname: studenka.lenka 
 

Důležitá telefonní čísla: 

Policie: 158    Hasiči: 150   Záchranná služby: 155 
Jednotné evropské číslo tísňového volání: 112 
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